7\
AY4
n
1]
=
un
L

08382202 HANSATEMPRA - Umyvadlova baterie

EAN: 4015474658646

static.hansa.com/08382202

Zdravi a péce
Termostaticka
Montaz na zed
Chrom

Otocné vytokové rameno, Uzamykatelné ve stiedni poloze,
Lita konstrukce

CASCADE® aerator

Rukojet regulatoru teploty, Rukojet regulatoru pritoku,
Dlouha paka, Bezpecnostni funkce pro teplotu vody

Funkce pro nastaveni maximalni teploty a pritoku vody,
Nastavitelny omezovac teploty vody (soucasti dodavky,
moznost dodate¢né instalace), Bezpe¢nostni pojistka proti
opafeni pri38 °C

Uzaviraci vrsek s keramickymi destickami, Termostaticka
kartuse pro ovladani teploty, Zpétny ventil (-y), Filtr(y) na
necistoty

Etazky, Uzaviraci ventil(y)

Télo baterie z mosazi DZR, Vodni cesty bez poniklovani,
Tepelna dezinfekce podle predpisu DVGW W 551

Retrofit bezpecnostni zamek 59912005, lze objednat
samostatné.

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

lscIao 90°

e— 126 —o

@70 y

Gi1/2

<o—— 198

=< 100

o>
s
oun

— A 245 —=

B 270


https://static.hansa.com/08382202/cz

AN
AYd

HANSH

Technicke udaje
Vlastnosti priitoku
Pritokové mnoZstvi pri 3 bar 12.0 [/min
600 kPa
s . 6b
Technické vlastnosti “
Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15
500 kPa
Zdroj teplé vody max. +80°C 5 bar
Pracovni tlak 1-10 bar
Instalacni $itka €c150 £20 mm 400 kPa
Projection 245 mm star
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) AA
Material Mosaz 300 kPa
3 bar
Predpisy
200 kP,
Norma EN EN 1111 o bar
Trida hlucnosti 1(150 3822)
Schvaleni a Prohlaseni 100 2
ar
ABP PA-IX 10126/IA
08382202
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
Q(is) 0 0.1 02 03 0.4 05

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

4
ab 10.04

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP08382202
Nazev
11 Pripojovaci matice, G3/4, AF30
12 Sroubeni
13 Tésnéni s filtrem, G3/4
2 Etazky s kulovym ventilem a rizici, G1/2xG3/4
21 Kryt priruby
3 Paka, (2004-)
3 paka
31 Sroub, M5x40
31 Sroub, M4x18 (2004-)
4 Vrdek, G1/2,90°, (2004-)
4 Vrsek, G1/2, DN 15
5 Ovladac regulatoru teploty, (2011-), disinfektion
5 Ovladac regulatoru teploty
5 Ovladac regulatoru teploty, 38° limited
5.1 Temperature adjustment limiter
52 Sroub, M6x9.5
53 Vymezovaci vlozka
6 Termoelement/Kartuse, H/C reversed
6 Termoelement/Kartuse
6.1 0-krouzek, d 26x2
6.2 Upeviovaci matice, M34x1, SW32
7 Zpétny ventil
8 Vjtokové rameno, L=170
8 Vjtokové rameno, L=96
8 Vjtokove rameno, =235
8 Vytokové rameno, L=170 (2019-)
8 Vytokové rameno, L=145 (2019-)
8 Viyjtokove rameno, L=145
8.1 0-krouzek, d 15x2.5
82 Omezovac
83 Upeviovaci Sroub, M6x12, AF2.5
84 Sada na Gdrzbu
9 Omezovac
9.1 Sroub, M6x10, 2,5
10 Aerator, M24x1 A, low pressure
10 Aerator, M24x1 STD HC A
10.1 Aerator, M22/24 A
N.I. Prisavaci ventil, DN15
NI Emptying valve
NI Rebound pin

Kod
59902230
59911075
59911076
59902034
59904796
59912715
59911377
59911378
59912716
59912626
59901530
59913869
59911830
59911726
59911660
59901609
59911840
59911527
59911525
59911081
59911082
59905714
59911183
59910419
59910417
59914766
59914768
59911380
59910423
59910422
59904804
59912230
59910421
59911435
59902692
59902366
59902081
59911330
59912483
59912005



